
教育研究評議会（３０－第７回）議事要旨

日 時 平成３０年１１月２８日（水）１３時３０分～１４時２８分

場 所 ４号館会議室３

出席者 鵜飼学長 始め２０名

議 長 鵜飼学長

議 事

議題１ 平成３０年度防災訓練の結果報告について（報告）

防災訓練ＷＧ長の秀島教授から、議題１資料に基づき、１０月１６日に実施した防災

訓練について報告があった。

議題２ 新専攻の設置構想について（報告）

   議長から、新専攻の設置については文部科学省と折衝しているが、おおむね計画案が

固まりつつあるため、その概要を説明する旨の発言があった。

続いて、内匠理事から、議題２資料に基づき、設置計画の概要について報告があった。

議題３ 新専攻設置準備委員会の設置について（審議）

  内匠理事から、議題３資料に基づき、新専攻の設置準備に必要な事項を審議するため、

関係規程の改正等を行う旨の説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

 議題４ 名古屋工業大学国際交流会館規程の一部改正について（審議）

   磯部事務局次長から、議題４資料に基づき、名古屋工業大学国際交流会館規程の一部

改正について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

 議題５ 人事院勧告への対応について（報告）

箕浦人事課長から、議題５資料に基づき、人事院勧告への対応について報告があった。

また、「一般職の職員の給与に関する法律」等の改正の後に、本学の必要な関係規則等

の改正を行うこととなるため、その改正した関係規則等については、改めて報告する旨の

発言があった。

 議題６ 平成３０年度補正予算について（報告）

廣岡財務課長から、議題６資料に基づき、平成３０年度の補正予算について報告があ

った。



 議題７ 平成２９年度業務実績の評価結果について（報告）

議長から、６月２７日の本評議会において承認された業務実績報告書について、６月末

に国立大学法人評価委員会へ提出し、その後、同委員会による審議を経て、１１月２０日

に評価結果が確定・公表された旨の報告があった。

続いて、木下理事から、議題７資料に基づき、評価結果の詳細について報告があった。

配付資料

１ 平成３０年度防災訓練実施報告

２ 説明資料

３ 新専攻設置準備委員会の設置について

４ 名古屋工業大学国際交流会館規程の一部改正（案）について

５ 人事院勧告への対応について

６－１ 平成３０年度名古屋工業大学補正予算について

６－２ 平成３０年度政府補正予算（第１号）における追加事業（本学関係分）

７－１ 平成２９年度業務実績の評価結果について

７－２ 平成２９年度に係る業務の実績に関する評価結果 国立大学法人名古屋工業大学

７－３ 国立大学法人等の平成２９年度評価結果について


